

2021年09月25日 星期六
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

国家医疗保障信息平台在株上线

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖 通讯员/杨浩)9月24日,国家医疗保障信息平台株洲市上线启动仪式举行,暂停运行近2周的株洲市医保系统同时恢复运行。

全新上线运行的国家医疗保障信息平台,覆盖全市11家医保经办机构,3497家定点医院和定点零售药店。平台上线运行后,将实现全市范围内医保业务编码标准统一、数据规范统一、经办服务统一,为医保业务办理流程标准化、基金监管智能化、公共服务便捷化、决策分析精准化提供有力支撑,提高医保信息化水平,增强基金安全风险防范能力,为全市参保群众提供更加方便快捷、优质高效的医保服务。

平台将打破长株潭、湘赣边的系统壁垒,参保人员异地就医更通畅,个人账户流转更便捷,在定点药店和定点医院刷卡,不再有区域限制,将促进医保服务“零距离”发展,建立“标准统一、异地受理、远程办理、协同联动”的医保政务服务新模式。

我市11个集体入选全国青年文明号

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 通讯员/向轩林)近日,全国创建青年文明号活动组委会公布了第20届全国青年文明号名单,株洲市有11个集体入选。

此次命名表彰活动由共青团中央、最高人民法院等23家全国创建青年文明号活动组委会成员单位联合开展,共命名在2019—2020年度全国青年文明号创建周期中,符合创建条件且表现突出的1881个创建集体为“第20届全国青年文明号”。

青年文明号活动始于1994年,致力于引领青年在经济社会发展的不同领域,特别是基层一线,弘扬职业文明、矢志奋斗进取,是具有群众性、实践性、引领性的精神文明创建活动。

株洲市11个入选集体包括株洲市天元区人民法院立案庭(诉讼服务中心)、株洲市发展和改革委员会项目投融资服务志愿队、株洲市公安局石峰分局井龙派出所、湖南省网岭监狱一监区、株洲市规划展览馆、株洲市住房公积金管理中心石峰管理部、醴陵市班龙服饰广场金龙至尊销售组、湖南中医药高等专科学校附属第一医院产科、中国航发湖南动力机械研究所发动机燃烧室研究部青年突击队、中建五局不二幕墙节能科技车间、中国航空发动机集团有限公司南方工业有限公司航空发动机装配中心涡轴生产线。

株洲文旅惠民卡昨上线 200元办卡畅玩湘赣八市 一年内有效,节假日不受限

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/李茂春)9月24日晚,株洲文旅惠民卡上线发布启动仪式在神农城举行。此举旨在进一步整合优化全市旅游资源,加快文化旅游产业全面复苏,有效提升旅游服务质量,实现惠及全民、多方共赢。

株洲文旅惠民卡由科睿特软件集团发行和运营,价格为200元/张,面向全国游客发行,持卡人本人可免合作景区、场馆门票,节假日用卡不受限。

该卡跨株洲、长沙、衡阳、湘潭、郴州、萍乡、吉安、新余等湘赣八个地市,涵盖超40个国家A级景区、温泉、影院和各种文旅体验项目,持卡还能享受不少酒店、餐饮、娱乐等商家超值VIP折扣福利。从购买激活之日起365天内有效,全年免票入园,采用实名制,仅限本人使用,只需一张身份证、一部手机就能入园,方便快捷。关注“株洲文旅惠民卡”微信公众号,或者搜索“株洲文旅惠民卡”微信小程序可购买该卡。

株洲文旅惠民卡的发行是推动株洲旅游由“门票经济”向“综合经济”转型升级发展的重要措施,将有效推动我市文旅产业的发展。通过惠民卡的发行及优惠政策实施,辅以更信息化、便捷化、高效化的全新服务,将会吸引一大批游客到我市各大景区(点)、酒店、餐饮场所、商品购物点旅游和消费,不仅将给我市景区带来更旺的人气,更将拉动大众旅游消费,带动“吃、住、行、游、购、娱”整个旅游产业链的发展。

株洲展厅闪耀湖南旅博会

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/李茂春)9月24日上午,2021湖南文化旅游产业博览会在湖南国际会展中心开幕。本届旅博会以“锦绣潇湘·献礼百年”为主题,探索“双循环”新发展格局下的文旅展会新格局,助力疫后湖南文旅行业复苏。

株洲展厅以“神农福地,动



株洲市(24家)	湘潭市(2家)	郴州市(4家)	衡阳市(1家)	长沙市(2家)	吉安市(2家)	新余市(1家)
景区 炎帝陵景区 5A 6次 62元 神农谷景区 4A 1次 107元 酒仙湖景区 4A 1次 96元 云阳山景区 4A 6次 45元 云上大院子 3A 6次 50元 神农塔景区 3次 40元 御景林庄园 3次 100元 影院 中传国际影城 3次 70元 千金影城(3店通用) 3次 70元 曼哈顿巨幕店/中心店/华联白云东方时代广场店 银熊国际影城 3次 70元 九州中原影城(华润万家店) 3次 70元 完美世界影城(铜锣湾店) 3次 70元 千金影城(醴陵店) 3次 70元 攸县美达国际影城 3次 70元 攸县星嘉国际影城(2店通用) 3次 70元 炎陵县鑫国际影城 3次 70元 体验项目 Battle射箭体验馆 3次 98元 戏剧剧本杀 3次 108元 韵动水上乐园 3次 30元 体育中心阳光羽毛球馆 3次 50元 萌贝儿亲子乐园 3次 84元 云水·方舟亲子体验馆 3次 98元	景区 韶山滴水洞景区 5A 3次 40元 湘潭盘龙大观园 4A 4次 118元	景区 王仙岭度假区 4A 6次 40元 九龙江国家森林公园 4A 6次 138元 温泉 官溪温泉山庄 3次 208元 体验项目 热水河漂流度假山庄 3次 168元	景区 衡山南岳衡山 3次 70元 衡山祝融峰景区 4A 6次 68元 仙凤三宝 4A 6次 50元 武功山石溪百鸟园 3次 98元	景区 浏阳大围山国家森林公园 4A 6次 90元 体验项目 狮口战地漂流 3次 188元	景区 安福羊狮鼻景区 4A 6次 100元 温泉 安福嵯源国际温泉 3次 198元	景区 中国洞都 4A 6次 85元

考研预报名开始 报考费网上缴 所有考生在网上确认时均须上传健康码

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱)记者从市教育考试院获悉,2022年全国硕士研究生招生考试网上报名时间为2021年10月5日至10月25日,预报名时间为2021年9月24日至9月27日。考生应在规定时间登录“中国研究生招生信息网”(https://yz.chsi.com.cn)进行报名。

今年,我省施行网上缴纳报考费,时间为10月5日至25日。所有选择湖南省报考点的考生,网报信息填报完毕并确认有效后,在规定时间内网上缴纳报考

费;凡不在规定期间网上缴纳报考费的考生,网上确认时一律不予确认报考资格,也不予补报。报名考试费为200元/人。

所有报考成功并缴纳报考费的考生都必须进行网上确认,时间为11月1日至4日。报考点地址为株洲市教育考试院学业考试服务科(湖南省株洲市天元区珠江南路537号),选择本报考点的考生请按要求提供相关资料。错过确认时间,将不予补办。未经网上确认的考生视为放弃报考资格,不允许参加考试。

初试时间为2021年12月25日至27日,准考证打印时间为2021年12月18日至27日,考生可凭网报用户名和密码登录“研招网”下载打印《准考证》。考生凭下载打印的《准考证》、湖南省居民身份证卡及居民身份证参加考试。

市教育考试院提醒考生,因疫情防控常态化要求,所有考生在网上确认时均须上传健康码,初试时须提供健康码,并接受考点防疫检测和动态要求。如遇网报疑问,请在工作时间内电话咨询0731-22663787。

韶山之旅
美的学校1804班 凌晨曦
证号:21012497251 指导老师:张淑连

“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东,他为人民谋幸福……”每当这首歌响起,毛主席的音容笑貌就浮现在我的脑海中。

今天,我来到了毛爷爷的故居。毛爷爷的家看似简陋,但屋前有小池,开满了荷花,荷叶挨挨挤挤的,像一个碧绿的大圆盘。屋子的后面是高山,高山上种满了郁郁葱葱的树……它们真像一位位勇敢的守卫,保护着毛爷爷的家。

接着我们排着长长的队,来到了毛爷爷的家里参观。里面可真简陋!房子是用土砖建造的,客厅只有1张桌子4条长凳。几间卧室里,就只有1张床、1个桌子1盏油灯。不禁让我感慨,先辈们的条件真艰苦!我们现在更要忆苦思甜,学习先辈们吃苦耐劳的良好品质。

接着我们来到了毛泽东铜像广场,毛爷爷威严的铜像站立在广场中,看起来是那样高大、那样英勇。舅妈告诉我:“铜像高达12.26米,是毛爷爷的生日数字哦!”

毛爷爷从小勤学好问,不但学习好,字也写得漂亮。如果我能看见毛爷爷小时候的画面,那他一定是在看书或写字。毛爷爷知识渊博,长大后为国家做出了贡献,解放了全中国!所以我们要刻苦学习,学习毛爷爷的精神品质,一起实现中国梦!

登上月球

二中青龙湾小学2004班 郭宸玮
证号:21062725533

闭上眼睛再睁开,我背着氧气瓶,戴着面罩,像太空人一样来到了月球上。周围黑漆漆的,天上有数不清的星星在点亮光明。

我飘浮在月球表面,我用力往下走,希望自己能走到地面上去,这样就不害怕了。我看不到有其他的人和动物,也没有花草树木。走了很久我感觉好冷,手脚都冰凉了。这个时候,旁边出现了一个声音,是外星人吗?它长得瘦瘦的,全身白白的只有两个超级大的眼睛乌黑闪亮,手脚都和我一样。它拉着我的手对我说了很多奇奇怪怪的话,可是我不知道是什么意思,应该是要我跟他做朋友吧。

我学着它的样子,住在月球表面的坑里,我们吃的是月球表面冒出来的像棉花糖一样的白云。我们还和其他月球上的外星人一起坐过山车,玩捉迷藏的游戏……

“叮铃铃……”闹钟响了,睁开眼睛我又回到了自己的房间,我该上学了。

小小消防员

茶陵城东学校六(3)班 谭佳怡
证号:21081783068

消防队的大门内,消防员叔叔正在做准备。马上我们就可以进去探索了,今天我要当小小消防员!看着消防员叔叔准备的東西和5辆高大的消防车,想到一会儿和消防员叔叔一起玩耍的样子,我真是又激动又开心。

消防员叔叔拿出了他们平时救火时需要使用的装备,并仔细给我们讲解了这些装备的使用方法。接下来我们参观了消防车,消防车里有许多许多的装备,而且每个车都不同,有灭火的洒水消防车,还有救人的云梯消防车。消防员叔叔还让我们去试一试坐在上面的感觉,当我坐在车上看着下面时,感觉还有点恐高呢!

最后,消防员叔叔还带我们去看了他们的寝室,虽然参观时间过得很快,但我会一直记着消防员叔叔的。消防员叔叔,你们辛苦了!

绘画作品



美的学校1801班 罗依涵 证号:21012497321 指导老师:段毅萍



富士山

八达小学22班 瞿铭辰 证号:21011004569



我的祖国

尚格小学1901班 邹沛锦 证号:21040271658

神农公园的秋天

杉木塘小学1702班 李家豪 证号:21031154034 指导老师:熊颜

我喜欢炎热的夏天,喜欢寒冷的冬天,也喜欢温暖的春天,但我最喜欢神秘的秋天!

秋天到了,我们来到神农公园,迎面有许多许多的植物——梧桐树、枫树、四季青、桃树等。梧桐树又高又壮,树干至少需要3个人手牵手才能围住,树叶金黄金黄的,像一只只飞舞的金蝴蝶,随风翩翩起舞。枫叶火红火红的,像一团团燃烧的火焰,热情地向路人喊道:“快来看我美丽的新衣,颜色多炫目!”而桃树却光秃秃的,仅存的一些枯叶在风中飘荡,仿佛在提醒大家“来年我又会美丽绽放!”

我们穿过花坛、树林,来

到湖边。湖水清澈见底,海草在水中随风缓缓跳起舞来,水底鹅卵石静静地躺着,享受着秋季难得的阳光,鱼儿欢快地追逐嬉闹,湖面倒映着一排排树木、花草。湖边的小朋友们互相追逐,不时地传来朗朗笑声。湖水旁边还有一座休闲的凉亭,亭中的爷爷奶奶们正精神抖擞地练歌,小朋友们在玩泡泡比赛,飘浮在空中的泡泡似乎在给优美的歌声伴奏,湖面缓缓飘来。

神农公园的秋天可真漂亮啊!充满了变化多端的神秘感,如同一位魔术师,给大家带来了一份份各不相同的惊喜!

2021年09月25日 星期六
责编:刘文
美编:郭金芳
校对:曹韵红

特别有意义的一天 栗雨小学1701班 邹沁彤 证号:21040150006

今天是2021年2月3日,也是今年的“立春”。立春一到,万物复苏,处处生机勃勃。可謂是:“东风吹梅梢雪,一夜挽回天下春。”

立春,是24节气之首,立,是“开始”的意思;春,则代表着温暖、生长。有的地方立春要吃萝卜,叫“咬春”;我们这里则有吃南瓜的习俗,俗语道“打春吃瓜,活到八十八!”

今天我做了一件非常有意义的事情,那就是亲自做南瓜饼,接下来,就请跟我一起见证把南瓜变成南瓜饼的精彩表演吧。

首先,准备好材料:黄南瓜一个、鸡蛋五枚、糯米粉一包、粘米粉一包、白糖若干,另外还有蒸锅、煎锅、面盆、搅拌勺和手套。

接着就开始工作了。先将南瓜去皮,切成薄片,剥去黄色的瓜瓤,放入蒸锅内蒸上15到20分钟。然后把蒸好的南瓜拿出来,用搅拌机捣成南瓜泥。继续往里边加入鸡蛋、糯米粉、粘米粉、白糖,不断地搅拌,揉捏成团后,就可以准备捏南瓜饼了。

最后,将成团的南瓜泥,压成一块块小圆形,往锅里倒油,当油温升起来的时候,就将一块块成形的南瓜饼放到锅里炸,坐等几分钟,整个厨房都会弥漫起扑鼻的香,一个个金黄色的南瓜饼就做好啦!

怎么样,是不是非常有意思?做南瓜饼让我深深体会到了,任何一件看起来很简单的事情,都不是那么简单,做任何事情,都必须认真、细心,同时,只有付出才会有回报!

泡空心菜籽

炎陵县明德小学1603班 江溢凡
证号:21101852112

听说空心菜籽可以被泡大,我半信半疑,决定泡几粒观察观察。我先从家里找出几粒空心菜籽,再找到一个篮子,并在上面放了一张纸,又把空心菜籽放在一个装满水的杯子里泡。一切准备就绪。

第二天早上,我惊奇地发现,空心菜籽变大了。昨天放在水中的空心菜籽现在简直像一个个大胖子,正懒洋洋地在水中睡觉。过了一会,我把杯子里的“大胖子”放在纸上分散发开。一天之后,许多空心菜籽竟然都破开了一个小角,里面像是有个小姑娘,一会儿躲进妈妈的怀抱中,一会儿又露出脑袋瞧一瞧,看着眼前这个陌生的世界。

又过了一天,这些“小姑娘”或许是听从了妈妈的建议,终于坚强地站了起来,露出自己优美的身材。我不禁感叹道:“真美呀!”几天之后,“小姑娘”们终于脱离了自己母亲的怀抱,长得又高又壮,大约有8厘米高了。看着自己的劳动成果,我心里可真高兴。

通过泡空心菜籽这件事,让我明白了仔细观察就会有收获。